
昨年は、アンケート調査にご協力いただきありがと

うございました。皆様からいただきましたご意見を概

略としてまとめましたのでお知らせいたします。 

今回調査 H11.7調査

配布回収方法 ポスティング配布・郵送回収

配布数 5,103 3,983 
回収数 2,164 1,321 
回収率 42.4% 33.1% 

図３ 現在の参道の問題点 

図１ 町丁目の回収割合 

図２ 年齢 

●返送いただいた方々の年齢割合は、10 代、
20代を除き、平均的になっています。 

平成２８年３月発行 第 1号 

吉敷町１

7% 吉敷町２

10%

吉敷町３

10%

吉敷町４

7%

浅間町１

8%浅間町２

11%
大門町３

1%

仲町３

7%

東町１

11%

下町３

27%

不明

1%

10代
1%未満

20代
2%

30代
18%

40代
19%

50代
18%

60代
20%

70代以上
20%

不明

3%

回答数 2,164票

回答数 2,164票

0 500 1000 1500

人と自転車の交錯で、歩行中に危険

を感じる

人と自転車の交錯で、自転車を走行

中に危険を感じる

人と車の交錯で歩行中危険を感じる

交通量が多い

参道が暗い

車の走行速度がはやい

車の排気ガスのにおいがする

その他

空白

1357

859

851

709

598

576

160

225

1157

今回のアンケート回収率は、 

４２．４％であり、皆さんの関心

の高さが見受けられました。 

≪アンケート調査結果報告≫

一部ご紹介させていただきます。

回答数 6,492票（複数回答のため）

「人と自転車との錯綜」が現在の参道の

問題点であることが伺えます。 

アンケート配布回収数 (参考)
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図４ 氷川参道の代替路線を氷川緑道西通線が担
う予定であることの認知度 

図６ 参道が歩行者専用化された時の懸念事項 

おわりに 

歩行者専用化については、「参道としての

良好な環境が保てるため良いと思う」とお

答えになっている方が半数でした。 

歩行者専用化された場合は、「自転車の通

行ができるのか」が問題であると考えてい

る方が多い事がわかりました。 
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図５ 歩行者専用化に対する意見 

氷川参道の歩行者専用化については、昨年度より参道に隣接した自治会の会長、学識経験者、交

通管理者、道路管理者を委員とした「歩行者専用化の検討協議会」を立ち上げ現在検討を進めてお

ります。 

本日皆様あてに発刊させていただきました、この「ひかわ参道だより」は、その検討状況や、ア

ンケート結果などを報告させていただき、皆様に情報を提供することを目的としています。 

来年度以降もひきつづき「ひかわ参道だより」を発行してまいりますのでどうぞよろしくお願い

いたします。

回答数 6,492票（複数回答のため）

回答数 2,164票

代替路線として

の認知度は半数

程度でした。 


